Zalacznik Nr 2 do Regulaminu

Zasady obliczania

1. Dla ustalenia liczby godzin ponadwymiarowych w tygodniach, w ktorych przypadaja dni ustawowo wolne od pracy lub dni
usprawiedliwionej nieobecnosci nauczyciela oraz w tygodniach, w ktérych zajecia rozpoczynaja sie lub koncza w srodku
tygodnia, ktorych
1) wyznaczamy liczbe wszystkich godzin zrealizowanych w dniach pracy w szkole w danym tygodniu - /lgz/,

2) wyznaczamy liczbe godzin tzw. etatowych zrealizowanych w dniach pracy w szkole - /Ige/, tj. mnozymy 1/5
obowigzkowego wymiaru godzin okreslonego w art.42 ust.3 Karty Nauczyciela lub ustalonego na podstawie art.42 ust.7
pkt. 3 Karty Nauczyciela /lub ¥ wymiaru jezeli dla nauczyciela ustalono zgodnie z art. 42 c ust.1 Karty Nauczyciela
4 dniowy tydzien pracy o przez liczbe dnia pracy w danym tygodniu,

3) obliczamy réznice godzin zrealizowanych /lgz/ i liczbe godzin etatowych /Ige/ i zaokraglamy ja do petnych godzin
zgodnie z zasada zaokraglania (r6znica rowna sie Igz — Ige)

4) jezeli roznica jest ujemna lub réwna zeru wéwczas liczba godzin ponadwymiarowych w danym tygodniu wynosi zero.
W przeciwnym wypadku, tj. jezeli réznica jest dodatnia wowczas stanowi ona liczbe godzin ponadwymiarowych w
danym tygodniu z zastrzezeniem pkt 5,

5) wyznaczona w opisany sposob liczba godzin ponadwymiarowych /Igp/ nie moze by¢ wigksza niz liczba godzin
przydzielonych w tygodniowym planie zajec.

Przykiad:

Nauczyciel w 5-dniowym tygodniu pracy ma przydzielone godziny w tygodniowym planie zajec:
PN. -7, wt. -6, $r. -7, czw. — 2, pt. — 5, razem 27 godzin

etat — 18 godzin

liczba przydzielonych nadgodzin — 9

1. Nauczyciel byt na zwolnieniu lekarskim w pn., wt., $r. Pracowat w czw. i pt.
1 1gz=2+5=7
2/1ge=2x1/5x18=2x3,6=7,2
3/ réznica=1gz —lge =7 - 7,2 = - 0,2 /r6znica ujemna/
4/1gp =0

2. Rok szkolny rozpoczyna sie w srode. Nauczyciel pracowat w $r., czw. i pt.
1/1gz=7+2+5=14
2/1ge=3x1/5x18=3x3,6=10,8
3/ réznica=14-10,8 =3,2
4/ 1gp =3

3. W czwartek przypadt dzieh ustawowo wolny od pracy. Nauczyciel pracowat w pn, wt., $r., pt.
1/1gz=7+6+7+5=25
2/1ge=4x1/5x18=4x3,6 =14,4
3/ réznica=25-14,4=10,6
4/ Igp = 9 gdyz tyle miat przydzielone w tygodniowym planie zajec.
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